

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年8月25日

【事業年度】 第78期（自 2021年10月1日 至 2022年9月30日）

【会社名】 ホソカワミクロン株式会社

【英訳名】 HOSOKAWA MICRON CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 社長執行役員 細川 晃 平

【本店の所在の場所】 大阪府枚方市招提田近1丁目9番地

【電話番号】 072-855-2225

【事務連絡者氏名】 取締役副社長 副社長執行役員 管理統括 井上 鉄 也

【最寄りの連絡場所】 大阪府枚方市招提田近1丁目9番地

【電話番号】 072-855-2225

【事務連絡者氏名】 取締役副社長 副社長執行役員 管理統括 井上 鉄 也

【縦覧に供する場所】  
ホソカワミクロン株式会社東京支店  
（千葉県柏市中十余二407番2）  
株式会社東京証券取引所  
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

(注) 印は金融商品取引法の規定による縦覧に供する場所ではありませんが、投資者の縦覧の便宜のため縦覧に供する場所としております。

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年12月16日に提出いたしました第78期（自 2021年10月1日 至 2022年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

株主資本等変動計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2021年9月30日)	当事業年度 (2022年9月30日)
(前略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	14,496	14,496
資本剰余金		
資本準備金	3,206	3,206
その他資本剰余金	1,914	2,003
資本剰余金合計	5,121	5,209
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	9,406	9,840
利益剰余金合計	9,406	9,840
自己株式	2,350	2,402
株主資本合計	26,674	27,144
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	199	205
繰延ヘッジ損益	0	6
評価・換算差額等合計	199	212
新株予約権	90	83
純資産合計	26,963	27,440
負債純資産合計	35,015	36,019

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2021年9月30日)	当事業年度 (2022年9月30日)
(前略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	14,496	14,496
資本剰余金		
資本準備金	3,206	3,206
その他資本剰余金	1,914	2,003
資本剰余金合計	5,121	5,209
利益剰余金		
利益準備金	417	417
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	8,989	9,423
利益剰余金合計	9,406	9,840
自己株式	2,350	2,402
株主資本合計	26,674	27,144
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	199	205
繰延ヘッジ損益	0	6
評価・換算差額等合計	199	212
新株予約権	90	83
純資産合計	26,963	27,440
負債純資産合計	35,015	36,019

【株主資本等変動計算書】

(訂正前)

前事業年度(自 2020年10月1日 至 2021年9月30日)

(単位：百万円)

	株主資本					
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他資本 剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	14,496	3,206	1,916	5,122	8,566	8,566
当期変動額						
剰余金の配当					890	890
当期純利益					1,730	1,730
自己株式の取得						
自己株式の処分			1	1		
株主資本以外の項目 の当期変動額(純 額)						
当期変動額合計	-	-	1	1	839	839
当期末残高	14,496	3,206	1,914	5,121	9,406	9,406

	株主資本		評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算 差額等合計		
当期首残高	2,399	25,786	64	6	71	113	25,971
当期変動額							
剰余金の配当		890					890
当期純利益		1,730					1,730
自己株式の取得	5	5					5
自己株式の処分	54	53					53
株主資本以外の項目 の当期変動額(純 額)			134	6	128	23	104
当期変動額合計	49	887	134	6	128	23	992
当期末残高	2,350	26,674	199	0	199	90	26,963

当事業年度(自 2021年10月 1 日 至 2022年 9 月30日)

(単位：百万円)

	株主資本					
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他資本 剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	14,496	3,206	1,914	5,121	9,406	9,406
当期変動額						
剰余金の配当					1,215	1,215
当期純利益					1,650	1,650
自己株式の取得						
自己株式の処分			88	88		
株主資本以外の項目 の当期変動額（純 額）						
当期変動額合計	-	-	88	88	434	434
当期末残高	14,496	3,206	2,003	5,209	9,840	9,840

	株主資本		評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算 差額等合計		
当期首残高	2,350	26,674	199	0	199	90	26,963
当期変動額							
剰余金の配当		1,215					1,215
当期純利益		1,650					1,650
自己株式の取得	495	495					495
自己株式の処分	443	532					532
株主資本以外の項目 の当期変動額（純 額）			6	6	12	6	6
当期変動額合計	52	470	6	6	12	6	476
当期末残高	2,402	27,144	205	6	212	83	27,440

(訂正後)

前事業年度(自 2020年10月 1日 至 2021年 9月30日)

(単位：百万円)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	14,496	3,206	1,916	5,122	417	8,149	8,566
当期変動額							
剰余金の配当						890	890
当期純利益						1,730	1,730
自己株式の取得							
自己株式の処分			1	1			
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)							
当期変動額合計	-	-	1	1	-	839	839
当期末残高	14,496	3,206	1,914	5,121	417	8,989	9,406

	株主資本		評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算 差額等合計		
当期首残高	2,399	25,786	64	6	71	113	25,971
当期変動額							
剰余金の配当		890					890
当期純利益		1,730					1,730
自己株式の取得	5	5					5
自己株式の処分	54	53					53
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)			134	6	128	23	104
当期変動額合計	49	887	134	6	128	23	992
当期末残高	2,350	26,674	199	0	199	90	26,963

当事業年度(自 2021年10月 1 日 至 2022年 9 月30日)

(単位：百万円)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		
		資本準備金	その他資本 剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	14,496	3,206	1,914	5,121	417	8,989	9,406
当期変動額							
剰余金の配当						1,215	1,215
当期純利益						1,650	1,650
自己株式の取得							
自己株式の処分			88	88			
株主資本以外の項目 の当期変動額（純 額）							
当期変動額合計	-	-	88	88	-	434	434
当期末残高	14,496	3,206	2,003	5,209	417	9,423	9,840

	株主資本		評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算 差額等合計		
当期首残高	2,350	26,674	199	0	199	90	26,963
当期変動額							
剰余金の配当		1,215					1,215
当期純利益		1,650					1,650
自己株式の取得	495	495					495
自己株式の処分	443	532					532
株主資本以外の項目 の当期変動額（純 額）			6	6	12	6	6
当期変動額合計	52	470	6	6	12	6	476
当期末残高	2,402	27,144	205	6	212	83	27,440